GOVERNMENT OF ASSAM HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT DISPUR ::: GUWAHATI – 6

CORRIGENDUM

Dated Dispur the 25th November, 2022

- No.HLA.57/2022/176 :Please read the name as "Dr. Abdur Rashid Bhuyan" instead of "Dr. Abdur Rashid Barbhuyan" and place of posting as "Barpeta Civil Hospital, Kalgachia" instead of "Kalgachia Civil Hospital, Barpeta" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.57/2022/239-Q dated 21/11/2022 in respect of Dr. Abdur Rashid Barbhuyan at Sl.171.
- No.HLA.57/2022/176-A:Please read the name as "SKM Civil Hospital, Bokakhat, Golaghat" instead of "SMK Civil Hospital, Golaghat" as appeared in the Govt. Notification No.HLA.57/2022/Pt/107-D dated 21/11/2022 in respect of Bodilal Deuri.
- No.HLA.57/2022/176-B:Please read the name as "Dr. Sanatan Kalita, SDMO(Ayur), Sarupeta MPHC,
 Barpeta" instead of "Dr. Sanatan Kalita, M&HO-I, Sarupathar MPHC,
 Barpeta" as appeared in the Govt. Notification No.HLA.57/2022/Pt/107-S
 dated 21/11/2022.
- No.HLA.57/2022/176-C:Please read the Present place of posting as "RFWC, Girisganj BPHC, Karimganj" instead of "District HQ, Karimganj" as appeared in the Govt. Notification No.HLA.57/2022/239 dated 21/11/2022 in respect of Dr. Munindra Nath Gogoi at Sl. No.153.
- No.HLA.57/2022/176-D:Please read the name as "Dr. Tapan Talukdar (O&G Diploma)" instead of "Dr. Tapan Talukder (O&G Diploma)", Present place of posting as "Tihu CHC, Nalbari" instead of "Tihu FRU, Nalbari" and District as "Nalbari" instead of "Nalbai" as appeared in the Govt. Notification No.HLA.57/2022/239 dated 21/11/2022 in respect of Dr. Tapan Talukdar (O&G) at Sl. No.90.
- No.HLA.57/2022/176-E:Please read the District as "Sontipur" instead of "Biswanath" as appeared in the Govt. Notification in respect of Dr. Ranjit Kr. Das (II) at SI.116.

 No.HLA.57/2022/239 dated 21/11/2022.
- No.HLA.57/2022/176-F:Please read the District as "Biswanath" instead of "Sonitpur" and place of posting as "Behali BPHC" instead of "Bihali BPCH" as appeared in the Govt. Notification No.HLA.57/2022/239 dated 21/11/2022 in respect of Dr. Biswajit Hazarika (Eye) at Sl.178.
- No.HLA.57/2022/176-G:Please read the name as "Dr. Rudra Kanta Deori" instead of "Dr. Rudra Kt. Deuri" and present place of posting as "Demow BPHC, Sivasagar" instead of "Dimow CHC/Model Hospital, Sivasagar" as appeared in the Govt. Notification No.HLA.57/2022/239 dated 21/11/2022 in respect of Dr. Rudra Kanta Deori at Sl.67.
- No.HLA.57/2022/176-H:Please read the present place of posting as "RFWC, Musalpur BPHC, Baksa" instead of "Salbari MH, Baksa" as appeared in the Govt. Notification No.HLA.57/2022/239 dated 21/11/2022 in respect of Dr. Manoj Majumdar at Sl.64.

Joint Secretary to the Govt. of Assam, Health & Family Welfare Deptt.

Memo HLA.57/2022/192-1

Date Dispur the 25th November, 2022

Copy to:

- 1. The Accountant General, Assam, Maidamgaon, Beltola
- 2. The Mission Director, National Health Mission, Christian Basti, Guwahati 5. He is requested to update the MIS of HR updated by NHM.
- 3. The Director of Health Services, Assam, Hengerabari, Ghy.-36
- 4. The Director of Health Services (FW), Assam, Hengerabari, Ghy.-36.
- 5. The Deputy Commissioner,
 - 6. All Joint Director of Health Services.....
 - 7. Doctors concern.....
 - 8. PS to Hon'ble Minister, Health & Family Welfare, Dispur.
 - 9. PS to Principal Secretary, Health & Family Welfare Department, Dispur.

By Order etc.

Joint Secretary to the Govt. of Assam, Health & Family Welfare Deptt.